

浪漫七夕 和银行一起约“惠”吧！

杨芳



七夕，是牛郎和织女相遇的日子，也是传统的情人节。每到了这一天，情侣成双入对晒甜蜜，单身的则约上三五好友同过节日。

笔者了解到，在这个甜蜜的日子里，我市多家银行齐发力，为市民呈现了精彩纷呈的七夕“大餐”，其内容涵盖了刷卡优惠、理财产品、贵金属产品。这个七夕，和银行一起约“惠”吧！

七夕约“惠” 银行刷卡有礼

作为中式情人节，七夕的气氛总是甜甜蜜蜜的，相信不少市民都已经计划好要怎么度过一个有意义的七夕佳节。当然，七夕不仅仅是情侣的节日，也是各大商家发力的好日子。

笔者了解到，我市多家银行为市民准备了丰富的刷卡好礼，让市民在七夕约会的同时，还能享受优惠。

甜品是多数女生的心头好，在七夕购买甜品似乎给这个节日更增添了一分甜蜜。在这个甜蜜的日子里，广发银行台州分行为爱吃甜品的她打造了5折优惠。笔者了解到，在七夕当天，市民在派斯俊（椒江解放路店）刷广发信用卡可享单笔200元（内）5折优惠，二楼产品、生日蛋糕除外；而仙居的伊之友（穿城店）同样的提供刷卡消费享100元（内）5折优惠。

银行推七夕甜蜜“金”喜

往年每逢七夕节总会引起一波黄金消费小高峰，很多市民都会趁着这个日子送一份黄金产品作为礼物送给爱人，以表爱意。银行也抓住七夕这一特殊节点，纷纷在黄金等贵金属上大做文章，推出各种“金”喜。

农行台州分行在七夕推出了“最美时刻，星光守护”贵金属套装、玫瑰心手链和梳心如意梳三款产品，其中星光守护套装产品有Au.999纯金1g、Ag.999纯银38g组成，整套产品融入了玉兔、嫦娥、桂树、祥云、文曲星等传统文化元素。为了给市民更好的七夕福利，三款特色产品都会在原价的基础上给予优惠和赠品。购买星光守护产品赠送自拍神器一个，玫瑰心手链和梳心如意梳则赠送“世纪龙钞”。该行

在七夕一起吃顿大餐是很多市民的选择，中信银行台州分行选择和御味和食为市民献上日料大餐。据该行工作人员胡倩男介绍，活动期间首次开卡的客户，节日当天刷中信借记卡消费可获赠电影票，并有一次抽奖机会；而对于老客户来说，七夕就餐可享受刷卡最高8.5折的优惠。同时，对于想要为爱人送礼的市民，该行和克拉美钻合作，市民刷借记卡购买饰品最高可享受7.2折优惠。

此外，我市多家银行联合开展“全芯体验，一闪即付”的主题活动也在如火如荼进行中，市民只要持“6”字开头金融IC卡，开通闪付功能后，在世界联华台州市府大道店、椒江解放南路店、黄岩劳动南路店电子现金支付购满58元即送20元世纪联华券。

营业部的一位工作人员介绍。

兴业银行则在其网上银行开展了黄金七夕特惠活动，购买金箔玫瑰/康乃馨、镀金玫瑰可享八折优惠；买黄金首饰则送925纯银耳钉一对。

光大银行台州支行则于近期推出了《北京申办2022年冬奥会成功纪念》邮票纯金仿印珍藏邮票，十分具有珍藏价值。该产品目前是限量发行，市民通过我行渠道预订购买，输入提供的邀请码还能获得一根雪花形状的纯银吊坠。纯金邮票和纯银吊坠组合，作为七夕礼物，既有收藏价值也有实用意义。”该行工作人员周鸿波表示。

光芒“腕”丈、时尚范十足

七夕佳节将要来临，送什么礼物给心爱的人？

中国建设银行与国富黄金公司合作推出纯金时尚潮流手链（项链）——包包控系列产品，该产品以国际奢侈品品牌包包的造型为原型再加以艺术化设计，采用3D硬金工艺精心打造，造型饱满流畅、小巧可爱，精致耐磨。小小身材，不张扬但绝不低调，不奢华但绝不平庸，非常适合轻奢风时尚可爱女性，展现其精致可爱Q萌天性。另外，“包”谐音保，代表保佑，得纯金包包陪伴，一生健康平安、事事如意；“包”谐音宝，代表宝贝，以纯金包包相送，告白你是我最珍贵的宝贝。包包收纳万物，收纳幸福、收纳甜蜜、收纳快乐、收纳感动……沉淀昨日之所得，收获今日之拥有，积攒明日之希望，是送给心爱人的最佳礼物。

包包控纯金系列产品分包包控—守护（Q小香）、包包控—遇见（Q小路）两款产品，Q小香外形承袭着香奈尔经典款的美丽，于简洁中彰显尊贵；Q小路外形承袭着LV经典款的美丽，于简洁中彰显尊贵，并在设计师的巧妙构思下又似一把锁，锁住健康、锁住平安、祈愿长寿。每款产品除配有宝格丽款红色手链外，另外赠送一条银镀金项链，既可以当手链戴，也能与附赠的项链搭配成项链佩戴，款式多变，一款多戴，随时戴出新感觉，变换出好心情。

温馨提示：凡是在8月18日—8月20日期间购买包包控产品任一款，均可享受限时促销特惠价。

详情请咨询建行各营业网点



包包控 - 守护 (Q 小香)



包包控 - 遇见 (Q 小路)



中国建设银行
China Construction Bank
台州分行

客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com

理财搭档七夕 或可寻求较高收益

在如今银行理财产品收益率不断下滑的大环境下，如何挑选到一款较高收益的理财产品是投资者关心的事。每到节日，多数银行搭乘节日“顺风车”推出较高收益理财产品，对于喜爱银行理财产品的市民来说则是个好机会。

农行打造的“周四我最赚”系列，每周四都会推出一款较同档次收益略高的理财产品，而此次七夕恰逢周四，该行推出了一款5万元起购、预期收益4.9%、期限102天的理财产品。

光大银行台州支行也于七夕节当天发售了专属理财，该款产品5万元起售、期限为159

天，预期年化收益率为5.35%；同时，该行于18日发行的“感恩”专享理财的预期收益率为5.4%，30万起售、期限为199天。

宁波银行也同样打造了七夕情人节专属理财，该产品募集期为8月19日—20日，期限和七夕节契合为77天，5万元起售，预期年化收益率为5.1%。

此外，光大银行台州支行工作人员周鸿波表示：“目前大环境下，银行理财产品收益率总体呈下跌趋势，市民可趁节日锁定较高收益。”

H 行业资讯

第三届泰隆摄影作品展下周开展

由浙江泰隆商业银行主办、台州市摄影家协会协办的“第三届泰隆摄影作品展”将于8月24日在台州书画院开展。

和过往两届一样，即将展出的近百幅摄影作品，大部分出自泰隆员工和客户之手，是从1000余幅作品中精选而出。这些作品或来自简单的生活，或偶而的旅游，简单质朴却艺术地再现了一个个美妙动人的瞬间，给人带

来强烈的视觉冲击和灵魂震撼，充分展现了泰隆员工和客户对摄影、对生活的热爱。

影展期间，市民朋友还可在展览现场获得定制的精美摄影书签或明信片一套。广大摄影爱好者和市民可不要错过这个福利。

此次影展将在台州书画院展出至8月29日。

杨芳 林鸿

S 市民理财故事

三招选对理财产品提高产品收益率

俗话说：“你不理财，财不理你。”虽说现在有股市、期货、贵金属等投资产品，但作为工薪阶层的我来说，选择余地并不大。于是我把目光转向理财产品，通过钻研理财产品知识、向银行专业人士讨教，我逐步知道了选对理财产品的窍门：

一是看趋势。要想捕捉到较高收益理财产品，首先要学会分析经济形势，从而判断理财产品收益率的走势，该出手就出手。如果CPI逐步回落，存款准备金率下调，降息之声时时可闻，那么理财产品收益率可能高开低走。在此趋势下，要买到较高收益理财，一要买得早，二要买得长。因为理财产品发行募集期结束后又有4个工作日的资金到账期，两者相加累计将近半个月。而在期间，投资者的资金存在银行是不计息的或只计活期利息。理财产品的收益公式为：日收益率=年收益率/365，即按实际天数计算。根据此特点，同样年化收益率的理财产品，期限越长，收益也相对较高。

二是选时机。促使理财产品收益率最高的时机是月末、季末、半年末、年末，这几

个节点正是银行存贷考核节点，为了应对这种考核，银行会发行一些“赶考”型理财产品，其收益率往往比平常发行的理财产品相对较高。还有一类是“赶节”型的理财产品，收益也相对较高，诸如三八节、儿童节、教师节等节日发行的理财产品的收益会比其他理财产品略高。了解银行发行理财产品的窍门后，我就可以通过巧妙设计，获取资本投资利益最大化。

三是抱团买。相当部分的银行会对理财产品收益做阶梯设计，购买资金量越大，年化收益率也越高。但往往高收益的理财产品购买门槛不低，单打独斗往往捉襟见底，因此“团购”的方式就应运而生。通过联合父母、子女或亲属，就可以做大资金盘子，团购高收益的理财产品。但值得注意的是，凑款团购理财产品，以父母、子女、兄弟姐妹团购较宜，且参与者不宜多，互相之间应十分了解。并且最好有文字约定，避免发生纠纷。

陈云霞

(本栏目文章仅代表作者本人观点)